

我市出台清洁取暖实施方案

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环境污染防治攻坚战领导小组办公室获悉,《平顶山市2017年推进清洁取暖实施方案》已于近日出台。根据方案,我市将在城市建成区加快发展集中供热,在集中供热没有覆盖到的城乡接合部及广大农村推进“电代煤”“气代煤”,在电力和天然气设施未覆盖的地区以清洁型煤取暖过渡,同时,各县(市、区)将加快构建以集中供热为主,以天然气、电、地热能、生物质能、太阳能等清洁能源利用为辅的现代清洁取暖体系。

按照方案要求,今年10月底前,全市将新增供热能力1800万平方米,其中市区新

增供热面积2744万平方米,新建、改造换热站27座,管网总长度22.9公里,市区供热普及率达到60%;在供热管网无法覆盖区域,完成“气代煤”“电代煤”改造5万户;完成10蒸吨及以下燃煤锅炉拆除或清洁能源改造53台。

为了实现上述目标,我市将采取多项措施提升热电联产供热能力,强化供热管网配套建设。对城市周边具备改造条件且运行未滿15年的在役纯凝发电机组实施供热改造,支持对现有热电联产机组实施扩容改造,扩大供热能力。依法优先保障新建换热站的土地使用指标,加快现有集中供热热源配套管网建设,扩大供热覆盖区域,充分发挥现有集中供热项目的能力。



监督施工环境

昨天,市区迎宾路一建筑工地,施工人员从电子扬尘监控显示屏前走过。随着全市环境污染防治工作的推进,我市各建筑工地陆续安装了电子扬尘检测系统,对工地空气环境进行常态监控,滚动播报环境数据,以便于市民监督。

本报记者 李英平 摄

交通住建公安等部门联合 严查城区 “黑渣土车”

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市环境污染防治攻坚战了解到,从8月11日起,我市交通、住建、公安等有关部门将联合行动,严查城市建筑垃圾(渣土)运输车辆的违规行为,未取得相关资质的车辆和人员不得从事城市建筑垃圾(渣土)运输。

“黑渣土车”,是指未取得相关资质但从事建筑垃圾清运的车辆。按照规定,城市建筑垃圾(渣土)运输实施市场准入制度,从事运营的企业必须是依法注册的法人,取得交通、住建(城管)等部门核发的道路运输经营许可证、建筑垃圾处置许可证等证件;车辆必须手续完备、车况良好、年检查验合格、达到全密闭运输要求;驾驶员必须遵纪守法、身心健康、无不良嗜好,依法取得准驾车型驾驶资格,驾驶习惯良好,无重大交通违法行为。运输车辆要统一编号、统一标识、统一密闭改装、统一安装卫星定位装置。

自8月11日起,城市建成区内严禁“黑渣土车”通行。对使用“黑渣土车”的施工工地,一律由主管部门督促限期整改,并依法追究施工单位的主体责任。住建、交通、公安等部门将建立联合执法和信息共享机制,对“黑渣土车”发现一辆,查扣一辆,处罚一辆,实行三方惩处。

市民或单位发现违规运输城市建筑垃圾(渣土)等行为,可通过环保监督举报电话12369或“12369环保举报”微信平台进行举报,有关部门调查核实后将给予奖励。

“夏季雷霆”收官 644名老赖被拘

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市中级人民法院了解到,我市法院系统自今年5月10日至7月31日开展“夏季雷霆”专项执行活动,80天时间共执结案件4616件,执行到位4.93亿元,发放执行款4.56亿元;拘传796人、拘留644人;审结拒执犯罪案件811件,执结涉党政机关、公职人员、名人名企案件264件。

据市中院相关负责人介绍,这次专项行动是根据最高人民法院决策部署启动的。活动期间,全市两级法院加大宣传力度,通过各种媒体曝光失信被执行人名单,促使他们主动到法院履行债务。法院干警利用夜晚、凌晨、节假日等特殊时间段集中开展行动,确保打击不间断,加大使用拘留、罚款等强制措施的力度,有效震慑和打击了老赖的嚣张气焰。



国色清香 荣耀鹰城 宝丰酒巨星演唱会

明星同台 虚位以待

鹰城音乐红人征集活动启动

安琥



袁惟仁



罗志祥



张信哲



刘若英



王杰



陈一玲



报名截止日期: 2017年8月31日

报名地址及联系方式:

- 网络报名参与方式:**
扫描右侧二维码或添加公众号“宝丰酒业”进行关注,了解活动详情;
参赛者可通过“宝丰酒业”官方微信号参与报名
- 线下报名参与方式:**
 - ① 报名地址: 平顶山电视台
咨询报名热线: 0375-3993075
 - ② 报名地址: 平顶山 FM99.6 音乐广播
咨询报名热线: 0375-3993039
 - ③ 报名地址: 平顶山同一首歌KTV现场咨询报名

主办单位:  宝丰酒业

制作单位: 神州锦绣(北京)文化产业发展有限公司

购酒赠票 全国统一咨询热线 **0375-2289001**

全国统一兑票地址:
河南省平顶山市建设路与凌云路交叉口向东100米路南宝丰酒国色清香展厅

